(e]
rlo

e 5 84 g AL

A

§

@ 55 9 ool

@ 626 9 vt

® 12 BE A5 efgoltt,

@ 15 = 15 9 vij5=Ql FA ol ool Tt

@)7 279 epol A B ok,

BE A A7) 210 oF4al EAle] wigolet. Wb @

o]t




2. 0 F e ARt e Re?

@® 2! @ 35x7 3 84
@ 132 ®)180

B

@11+1=12 (7h)

@ (B+1)x(1+1) =12 (7h)
®84=22x3x70]B=2

24+ 1) x(1+1)x(1+1)=12(7h)
@ 132 =22x3x11 0|22

2+ x(1+1)x(1+1)=12(7h)
®180=22x3%2x5 0|22
2+1)x(2+1)x(1+1) =18 ()




3. FAUS 22 x3%x5, 2x33x 7 9] Ffo| Mp=?

©4 @5 @6711 @7 © 8




AR gl St % FUu A, B 7L Uk A o BUEY S
36 71, B ©] U0 4 43 A wl, 5 BUuLATE 2L B elA
Ao thil WEels AL A 7HE HhA £ 5171

@)1 3 @ 5 v ® 6 v
@ 74 ® 8 HH]

B

36 =22x32 48 =2*%x3 9
FAZH]5= 24 x 32 = 144 ot}

LA E B4 13464—4@}#4) olct.




oL & 7} Ao 7128 7|83 Aolnt. duAT} A 2
?

ot

A

18 dlo
fo rlo

el R R E R R
Haz1e(c)| 7 10 11 14 6
HAA71e(c)| -8 | -1 | 1 | 3 | -6

@HAe ogn oY9F @ O A

~&B

7} 219 9] A5 o EH

ML (4+7) - (=8) = 15(°C), T : (+10) — (-1) = 11(°C),
T 1 (4+11) — (+1) = 10(°C), B4t 1 14 -3 = 11(°C), 1A
D (46) - (=6) = 12(°C) o]tk

orebA ol'g duArE 7 2 A 92 Aol










540xa = b L, a O F F F AAR 4L L7 (P q, b

Aas)

@ 24 @ 38 ® 56 @60 ® 72

rr

540 = 22 x 33 x5 o|B2 F& £ Q= &
3 x5 x (AFA4)? o] Folrt,

mhabA, 5 = = 7HE A2 Ad =
3x5x12=150]1

=& 5 e F HA F2 AdeE

3x5x2%2 =60 o[t




Aol 2

29

O

@ 1,3,7,21

(@’14, 28,42, 56, -

® 14,28, 42

Zu|5rt 14 A o], T AAS50] ZHjS

@ 4,16,64,---

@ 2,4,8,16,32,---

=




ol
™
ol
o8

olig
Njo

oln

)

2o

A}1%:7} ok ek,
L 247} opet,

©
-

® o0

@ -

Zeolct,

1_110

2 e




11.

doigtol et v 498 T &7 o2 Ae

2 2
© +3 o - o Age A,

@) awgtel 7V #e A% +1, -10]tk,

@ a7t g AL o, dUgtol a 1 =

@)x <02 o, x 9 Agre x oIk,

©® -49] Adigke 39 AdigtEe A,

2

2 2

& +§’ - “5 3
@ Ato] 7V 2 Ao ot
@ x <0 ), x o HHZEE —x o]}

© -49] AAGES 40lm = 32 GaAZract 2o,




12. o2 & AYOREEH At A d #E 4, dHORTH
A7} 7 7 42 Bt & W, A + B 9] FHe 7o

10 3
-, 2.5, 3, =, —-12, 0
50 3

AgozRH ol At Adglolnz

10
A:——,BZO
3

10
A+B=-2
E 3




13 -15 3 2 Ajole] A48 wT Tofo] efehn?

® 3 @ 4 ®)s @ 6

E = 1 ojlB= g
4 4
13 A
—1.5 3 = Aol A= 1,0, 1,2, 3




14. T 5 Aol 7 ghe AL

1
® 2'25_5‘5+Z:_3

3
® 75‘g+22:9-1

© R

1
234 ———-=28

’ 5+51>0 L
2242 =2

©-3-5"3




15. o=< AAtstd?

15— [6x{(=3)2 + 5} + 23]

@-7 ©-3 0-14 @®-9

~&B

15— [6x {(-3)2+5} + 2]
=15-[6x {(+9) + 5} + 8]
=15- {6 x (+14) + 8}
=15- (84 +38)

=15-92

— 77




